

С 18 апреля на отделении струнных народных инструментов проводится методическая неделя на тему «Музыкальные стили и направления в исполнительстве на струнных народных инструментах».

Первый день недели был насыщенным и продуктивным. Базылева О.В. подготовила информацию о стилях, направлениях в музыке и выступила с предложениями по обучению учащихся определенным музыкальным направлениям.

Богословская И.Н. провела лекцию-концерт «В галантном стиле», где было представлено творчество французских клавесинистов, затронуты особенности исполнения клавирной музыки на домре. Учащиеся Гавриленко А., Аверченко П., Короленок Д., Телеш А. в сольном и ансамблевом исполнении смогли донести колорит французских миниатюр под звуки аккомпанирующего клавесина, на котором музицировала Лукашкова А.В.

Преподаватель Абрамович В.В. провела открытый урок на тему «Особенности работы над классическими произведениями в классе балалайки» с учащимися Скоробогатовым И., Карсаковым М. и Солонович Я. Валентиной Владимировной были затронуты важные аспекты работы над классическими сочинениями.





